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i. Вместо увод  № 3 
Настоящият отчет на Комисията за воденето, поддържането и ползването на 

Централния професионален регистър на строителя (наричани по-нататък 
„Комисията” и „ЦПРС”) е изготвен в изпълнение на нейните задължения да 
представя на общото събрание на КСБ годишен отчет за дейността си по смисъла на 
чл.10, ал.1, т.3 от ЗКС и чл.8, т.10 от правилника за организацията и дейността на 
Комисията. 

Отчетът на Комисията обхваща периода от 25.06.2009 до 24.06.2010 г. и е 
обобщаващ за първия й мандат за периода 2007-2010 г. Комисията си поставя 
задачата да представи на Вашето внимание същността на извършената за работа и 
проблемите в края на първия тригодишен мандат за органите на управление на КСБ, 
Комисията и ЦПРС. Това е основанието отчетът да бъде именуван “Годишен 
отчет № 3” и първи мандатен. Годишните отчети № 1 и № 2 са част от мандатния 
отчет. Същите са качени в интернет страницата: http://register.ksb.bg/ – годишен 
отчет № 1 и 2. 

ii. За предисторията и историята на първия мандат на 
комисията 

С фойерверките през Новогодишната нощ на настъпващата 2007 г. 
строителите в България отбелязаха началото на своя европейски път в условията на 
току що приетия Закон за Камарата на строителите. 

След шестмесечна подготвителна работа, в края на юли 2007 г. бе учредена 
Камарата на строителите в България и по време на учредителното събрание бе 
избрана Комисията за воденето, поддържането и ползването на Централния 
професионален регистър на строителя. 

След още три месеца бе завършен първия етап от изграждането на системата 
на Централния професионален регистър на строителя и същия на 01.10.2007 г. 
започна да функционира. 

В края на октомври, по повод честването на Деня на строителя, бяха връчени 
първите седем удостоверения за вписани в Централния професионален регистър на 
строителя строители, а в Новогодишната нощ на 01.01.2008 г. бе отворен публичния 
достъп до системата на Регистъра. 

2008 г. изцяло бе посветена на първоначалното вписване в системата на 
Централния професионален регистър на строителя на българските строители и 
окончателното разработване, тестване и въвеждане в редовна експлоатация на 
всички други „блокове” от системата на регистъра, позволяващи на вписаните в 
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регистъра строители да  изпълняват своите задължения и Закона за Камарата на 
строителите. 

През 2009 г. и първото полугодие на 2010 в условията на изцяло изградена и 
нормално функционираща система на ЦПРС се осъществяваха хиляди процедури 
отразяващи текущото сведение за вписаните в ЦПРС строители, както и отпадането 
на някои от тях и/или вписване на нови такива. 

Цялата предистория и история до настоящото първо отчетно-изборно 
събрание след учредяването на КСБ с обща продължителност от 3,5 г. е вероятно 
най-напрегнатата част от живота на всички членове на комисията и експертите от 
звено „Регистър” (централно и областни звена). 

Поетата отговорност за съдбата на първия мащабен проект на КСБ от тези 
хора и вложените от тях изключителни условия, воля и умения за неговия днешен 
безспорен успех е повече от достатъчно да приемете, че в избора си преди 3 г. не 
сте сбъркали, а избраните от вас са оправдали вашето доверие. 

iii. За второто начало след юни 2010 г. 
Второто начало нанесъмнено започва веднага след настоящото отчетно-

изборно събрание и неговата продължителност е правилно да се свърже с втория 
тригодишен период от развитието на КСБ и ЦПРС, а неговото планиране, и 
реализиране, е в пряка функция на волята и усилията на новоизбраните органи за 
управление на КСБ през втория мандат. 

Всички бъдещи планове и действия следва да се опират  на постигнатите 
резултати и „същите не следва да съдържат резки движения”. 

1. За възможната обща оценка на цялостната система на ЦПРС в 
края на третата година на неговото съществуване.  

Днес, когато фактически с настоящия годишен отчет № 3 и първи мандатен се 
отчита стореното през първия тригодишен мандат, е необходим ясен отговор на 
един въпрос, който си задаваме за втори път, а именно: 

Днес налице ли е цялостно структурирана и функционираща система на 
ЦПРС в съответствие на изискванията на ЗКС? 

Отговорът на този въпрос е несъмнено “Да” и този отговор практически 
означава: 

КСБ е изпълнила изцяло своите задължения по закона, като е създала и 
поддържа вече във времето ЦПРС и този регистър от днес навлиза само в 

режим на допълнителни усъвършенствания и настройки. 
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Неизбежно след несъмненото “Да” (на поставения по-горе въпрос) следва 
още един централен въпрос, а именно: 

Точно такъв ли регистър искахме и дали не сгрешихме някъде? 

Ако бъдат отчетени по подходящ начин: 

 Фактът , че “първоначалната еуфория” свърши и сега всички сме наясно за 
вида, характера и същността на изградената и функционираща строго 
бюрократизирана система и размера на “инквизицията”, на който тя ни 
подлага (и ще ни подлага всяка календарна година); 

 Неизбежните настоящи трудности за целия отрасъл “Строителство” и все 
още неясния период от време, в които те още ще съществуват; 

 Продължаващите нарушения в прилагането на изискванията на ЗКС за 
регистрация на Строителите от държавните и местни органи; 

 И още много други 
то отговорът на поставения по-горе централен въпрос вероятно няма да е 

еднозначен (налице е вероятност от раздвояване на личността при индивидуалната 
ни оценка) и липсата на еднозначност днес и в близко бъдеще ще се усилва под 
напора на обективните трудности, които изпитваме в условията на “криза”. 

Тук и сега ни се струва, че би било правилно да си дадем следния възможен 
отговор на въпроса и той е: 

Създадохме Регистър в пълно съответствие със закона и ако днес 
считаме, че едната обувка ни „стиска” (или и двете заедно), то дайте да 
стартираме процес на анализ на ЗКС и да идентифицираме проблемните 
въпроси и по този път през втория мандат да формулираме и реализираме 
разумни “предложения за промени в ЗКС”, а оттук и в системата на ЦПРС. 

По смисъла на гореказаното Комисията намира за правилно да сложи 
началото на една дискусия за идентифициране на проблемни въпроси и обсъждане 
на конкретни предложения за промени в ЗКС в частта му, засягаща Регистъра и 
правилника за реда на вписване и водене на ЦПРС. 

Успоредно с това в рамките на функциониращата система да се регистрират и 
обсъдят предложения за подобряване и рационализиране на съществуващите 
технологии по процедурите, предлагани от Регистъра и в “режим” усъвършенстване 
на системата да се реализират. 
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2. За взаимоотношенията на Комисията с органите за управление на 
КСБ, в това число за изпълнението на задълженията й, по 
смисъла на Правилника за организацията и дейността й 

Съгласно чл.2, ал.1 от Правилника за реда за вписване и водене на ЦПРС, 
Комисията създава, поддържа и ръководи функционирането и използването на 
Регистъра съгласно ЗКС и устава на КСБ като, организацията и дейността й се 
регламентират с правилник, приет от УС на КСБ . 

Съгласно чл.2, ал.3 от същия правилник Комисията е независим орган на 
Камарата, като дейността й се осъществява в съответствие със закона и цитираните 
по-горе правилници. 

Проектът за ЦПРС е първия мащабен проект на КСБ и в края на първия 
мандат е настъпил моментът да бъдат своеобразно оценени и създалите се 
взаимоотношения между Комисията като независим орган на Камарата и всички 
останали органи за управление. 

Тук и сега в рамките на деликатния характер на проблема намираме всички 
основания да отчетем наличието на един общ успех в реализацията на цялостния 
проект на ЦПРС, а именно: 

 Комисията планира и реализира цялостна система от процедури с 
технологията за тяхната реализация, еднаква за всички – строители членове  
и нечленове на КСБ; за строители, чиито представляващи са част от 
органите за управление на КСБ и за такива, които не са. 

Установената система на работа не разпознаваше и няма да разпознава кой е 
конкретния строител и изискваше еднакво от всички. Никак не са малко случаите на 
членове на областните ръководства, на УС, на ИБ, на Контролния съвет, на 
Комисията по етика, на членове на Комисията, когато при регистрацията на 
строители, представлявани от тях като всички останали трябваше до край да 
удовлетворят изискванията на функциониращата бюрократична система на ЦПРС. 

 За целия тригодишен период не бе регистриран случай, в който върху 
системата на Регистъра да бъде оказван под каквато и да била форма на 
регламентиран или нерегламентиран натиск от членове на органите на 
управление на КСБ или от отделни органи като цяло с цел взимане на 
решения, излизащи извън обхвата на установения ред; 

 За целия тригодишен период не бе регистриран случай, в който да 
възникват противоречия между механизмите на функциониране на 
Камарата като цяло и Регистъра в двете му съставни части: Централно 
звено и областни звена. 
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Горните безспорни резултати и констатации са един рядък пример за 
функциониращите правителствени и неправителствени системи в страната и тези 
резултати като такива са едно общо завоевание на Камарата като цяло, което тя и 
всички бихме могли с право да отбелязваме и подчертаваме. 

3. За нормативното осигуряване на системата на ЦПРС 
За изграждането и ежедневното функциониране на системата на ЦПРС в 

допълнение на Закона за Камарата на строителите бе необходимо да се разработят, 
обсъдят и приемат цяла поредица от вътрешни нормативни актове, правилници, 
решения, указания, методики, образци на документи и други. 

Създаването на необходимата нормативна осигуреност бе една от тихите и 
незабележими (но огромна по обем и отговорност) работи, които Комисията и 
специалистите от централното звено на Регистъра трябваше да свършат. За 
периода са разработени, обсъдени и приети 62 броя акта с общ обем от 
200 страници. 

За постигнатите цитирани по-горе резултати принос имат всички членове на 
Комисията, нейните заместник-председатели, ръководителят на централното звено 
„Регистър”, секретарят и юрисконсултът на Комисията. За тяхната всеотдайност и 
ангажираност в решението на обсъждания изключително важен аспект от 
постигнатия краен успех за цялостния проект на КСБ (наречен ЦПРС) им 
благодарим. 

4. Относно формалните измерители на работата на комисията и 
звено регистър през периода 25.06.2009 – 24.06.2010 г. 

Избрахме възможното най-кратко представяне на извършената работа чрез 
прости формални измерители, а именно: 

 Общ брой на проведени заседания на комисията: 24 

 Общ брой протоколи за осъществени служебни процедури “Годишно 
потвърждаване” изготвени от Централното звено и съгласувани от 
комисия: 66 

 Общ брой обработени заявления с изготвени справки за тяхната оценка от 
експертите на централно звено “Регистър”: 6 116 

 Общ брой доклади изготвени от зам.-председатели на Комисията с 
предложения за решения: 2 564 

 Общ брой заседания на временната комисия по “Годишните проверки”: 2 

 Общ брой извършени “Годишни проверки” от 11 броя работни комисии: 69 

 Обобщен доклад на Комисията и звено Регистър за “Годишните проверки”: 1 
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 Постъпили молби и жалби, заявления, писма и други: 367 

 Разгледани и взети решения с последващи отговори: 434 

 Разгледани и приети решения за новорегистрирани фирми за вписване в 
ЦПРС: 692 

 Взети решения за вписване на чуждестранни юридически лица в ЦПРС: 28 

 Реализирани процедури “Годишно потвърждение” на база ФО 2008 г.: 2 571 

 Реализирани процедури “Годишно потвърждение” на база ФО 2009 г.: 900 

 Реализирани процедури “Разширяване на обхвата”: 496 

 Реализирани процедури за заличаване от ЦПРС: 1 052 

 Общ брой новоиздадени удостоверения: 5 950 

 Общ брой възстановени забравени пароли за достъп: 220 

 Общ брой издадени нови контролни талони: 11 000 

 Общ брой реализирани процедури “Промяна в идентификацията” без 
издаване на нови удостоверения: 58 

 Общ брой реализирани процедури “Промяна в идентификацията” с издаване 
на нови удостоверения: 350 

 Общ брой реализирани процедури „Годишно потвърждаване” със свиване 
на обхвата: 90 

И още много други. 
Тук следва да отбележим, че всичко, цитирано по-горе като едно обобщено 

представяне на случилото се през периода юни 2009 – юни 2010 г. в Комисията и 
Центгралното звено на Регистъра е предварително преминало като документи, 
първичен преглед и оказана помощ през Областните звена на Регистъра и в този 
смисъл те имат значителен и решаващ принос в постигнатите крайни резултати. 

Приведените обобщени данни са безспорно доказателство за извършената 
огромна по обем работа от системата на ЦПРС и са достатъчно показателни за 
натовареността на “живия ресурс” и степента на отговорност на заетите в системата. 

5. Относно числата, извлечени от прочита на публичната част на 
Регистъра 

Общият брой на вписаните в ЦПРС строители към 22.06.2009 г. е 5 279 от 
които: 

 4 322 строители са вписани във първа група строежи; 

 1 152 строители са вписани в втора група строежи; 
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 1 373 строители са вписани в трета група строежи; 

 1 727 строители са вписани в четвърта група строежи; 

 3 726 строители са вписани в пета група строежи. 
Забележка: Общият брой вписани в отделните групи е 12 300 и той е по-

голям от общия брой строители (5 279) вписани в ЦПРС, тъй като всеки строител 
може да бъде вписан в повече от една група. 

От приведените данни е видно, че всеки строител от ЦПРС средно е вписан в 
2,33 групи от всички пет. Наблюдава се увеличаване броя на вписванията във втора, 
трета и четвърта група, съответно намаляване на вписванията в първа група, което 
показва тенденция към преструктуриране на строителите от високото строителство 
към инфраструктурното. 

Справка за общия брой на вписаните в ЦПРС към 22.06.2009 и тяхното 
разпределение по области, групи и обхват на вписване по категории е дадена в 
таблица 1 от приложенията. 

Графичното представяне на фактическите данни от таблица 1 и тяхната 
интерпретация по брой и в процент е показано в приложението. 

Справка за общия обем на НПП (в хиляди лева), водените на отчет ДМА (в 
хиляди лева) и заетите лица (брой) на вписаните в ЦПРС строители, и тяхното 
разпределение по области е дадено в таблица 2 от приложението. Графичното 
представяне на фактическите данни от таблица 2 и тяхната интерпретация е 
показано в приложението. 

6. За връзката между настоящето и бъдещето. Оценка на риска 
Ако бъде направен опит да се потърси връзката между настоящето и 

бъдещето, то тя неизменно се характеризира от няколко изключително важни 
обстоятелства: 

 Икономиката на страната се намира във фаза на все още задълбочаваща се 
криза, а отрасълът строителство е един от най-дълбоко засегнатите. 

 Процесът на трансформиране и оздравяване ще е бавен, без да може да се 
очаква, че в средносрочен план ще бъдат постигнати осезаеми индикации за 
растеж в отрасъла строителство. 

На основание горното и през тази година по предложение на Комисията с 
Решение на УС на КСБ бяха приети решения за облекчаване на вписаните 
строители в ЦПРС по повод поредната процедура "Годишно потвърждение". 
Оценката на този акт не е еднозначна, а двете крайности са почти изравнени. 

Комисията намира за правилно в края на своя мандат да препоръча на 
събранието и новоизбраните органи за управление на КСБ, в това число и на 

София, юни 2010 8 
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новоизбраната Комисия еднозначно да бъдат спазени в бъдеще две основни 
положения: 

1. Удълженият срок за годишно потвърждение през настоящата година до 
30.09.2010 да се спази без никакви изключения. 

2. В бъдеще да се спазват законоустановените срокове независимо от 
състоянието на продължаваща криза в отрасъла. 

Рискът от настоящото състояние се съдържа във факта, че е налице опасност 
"изключенията" и "по-меките" решения да се превърнат в практика, която от своя 
страна на по-късен етап ще доведе до разпад на системата. 

7. Послеслов 
Комисията като цяло напълно съзнава и добре разбира, че без пълната 

подкрепа на: 

 Председателя на УС на КСБ 

 Членовете на ИБ 

 Членовете на УС на КСБ  

 Изпълнителния директор на КСБ 

 Председателите на ОП на КСБ 

 Членовете на ОП на КСБ  

 и цялата общност на строителите 
би било невъзможно да се случи всичко, за което става дума или не е било 

споменато в настоящия отчет. 
Искрено благодарим за стореното от всички Вас и пожелаваме следващо 

успешно развитие на системата на ЦПРС и КСБ като цяло. 

София, юни 2010 
К ОМ И С И Я Т А  
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София, юни 2010 

Таблица 1. Справка за общия брой на вписаните строители в ЦПРС и тяхното 
разпределение по групи и категории строежи към 22.06.2010 г. 

1÷5 2÷5 3÷5 4 и 5 1÷4 2÷4 3 и 4 4 1÷3 2 и 3 3 1÷3 2 и 3 3

Благоевград 191 22 25 71 73 59 8 13 27 11 67 7 26 34 91 18 20 53 152 207
Бургас 381 35 29 161 156 55 14 17 17 7 78 17 18 43 105 25 19 61 400 459
В. Търново 132 8 8 59 57 45 4 3 22 16 29 4 3 22 58 4 5 49 133 156
Варна 377 40 26 155 156 46 12 11 12 11 95 16 25 54 95 26 16 53 137 480
Видин 23 2 2 12 7 5 1 1 3 4 1 3 12 3 2 7 24 25
Враца 62 9 14 26 13 33 2 9 14 8 34 10 4 20 48 16 9 23 82 95
Габрово 70 5 8 31 26 25 3 5 12 5 25 1 6 18 30 4 7 19 69 85
Добрич 91 4 10 23 54 11 2 5 4 19 2 3 14 21 2 1 18 64 110
Кърджали 94 7 5 25 57 38 2 5 19 12 12 1 1 10 51 11 9 31 77 101
Кюстендил 45 4 5 20 16 16 3 5 3 5 17 3 1 13 22 6 4 12 46 49
Ловеч 34 1 5 14 14 15 1 13 1 10 10 25 1 3 21 44 45
Монтана 32 5 15 12 13 1 2 7 3 6 2 4 19 1 3 15 35 46
Пазарджик 105 9 9 34 53 18 3 4 9 2 28 2 5 21 44 4 10 30 106 123
Перник 62 6 5 28 23 31 2 4 17 8 35 2 6 27 35 5 3 27 70 75
Плевен 87 12 19 33 23 27 6 8 10 3 31 7 11 13 35 11 11 13 58 98
Пловдив 368 37 31 148 152 69 18 9 30 12 93 17 21 55 112 25 24 63 330 449
Разград 41 3 4 15 19 5 3 2 8 1 2 5 11 3 1 7 35 48
Русе 88 11 11 34 32 25 2 6 13 4 33 3 6 24 44 4 11 29 73 119
Силистра 38 5 1 8 24 11 4 1 1 5 14 3 1 10 11 5 2 4 42 44
Сливен 61 7 4 20 30 17 5 5 5 2 25 4 9 12 32 7 5 20 26 79
Смолян 104 9 11 43 41 56 5 7 29 15 30 3 4 23 63 10 8 45 103 127
София 1359 176 180 652 351 376 95 73 121 87 488 90 110 288 533 120 113 300 1166 1662
Стара Загора 188 26 20 76 66 51 9 11 13 18 66 20 12 34 77 19 15 43 177 217
Търговище 36 5 6 11 14 8 4 1 2 1 12 2 4 6 15 4 4 7 36 44
Хасково 92 7 9 36 40 34 4 8 14 8 29 2 9 18 40 7 9 24 89 116
Шумен 67 9 8 29 21 15 3 2 6 4 28 1 6 21 38 8 8 22 81 88
Ямбол 59 9 3 28 19 22 5 6 8 3 29 3 10 16 34 6 9 19 70 78
ЧЮЛ 35 26 6 2 1 26 21 3 2 28 22 5 1 26 22 4 1 5

Общ брой 4322 494 469 1809 1550 1152 242 219 434 257 1373 244 310 819 1727 377 335 1015 3726 5279

Общ брой 
строители 
в ОП

Категория строежи
Група 3

Категория строежи
ОП Група 4

Категория строежи
Група 5Група 1

Категория строежи
Група 2

4

 
 

О П
Заети  лица  

/бр ./
%

НПП          
/в  хил . лв ./

%
ДМ А           

/в  хил . лв ./
%

Бла гоев град 1  5 1 3 2 ,7 3 % 1 1 5  6 4 0 2 ,7 1 % 7 0  9 5 4 4 ,9 8 %

Бур га с 2  9 8 1 5 ,3 9 % 2 1 1  7 8 0 4 ,9 7 % 6 0  7 8 4 4 ,2 6 %

В . Т ъ рново 6 0 1 1 ,0 9 % 3 0  6 1 2 0 ,7 2 % 1 2  6 8 3 0 ,8 9 %

Варна 6  4 2 3 1 1 ,6 1 % 4 0 8  5 4 7 9 ,5 9 % 2 3 0  4 5 8 1 6 ,1 7 %

Видин 1 3 7 0 ,2 5 % 5  2 3 5 0 ,1 2 % 2  6 1 7 0 ,1 8 %

Враца 2  1 7 2 3 ,9 3 % 1 1 0  4 6 0 2 ,5 9 % 4 3  2 6 5 3 ,0 3 %

Габ рово 4 0 9 0 ,7 4 % 2 5  6 8 0 0 ,6 0 % 5  2 6 7 0 ,3 7 %

Добрич 1 7 2 0 ,3 1 % 1 2  8 8 0 0 ,3 0 % 2  6 2 3 0 ,1 8 %

Къ рдж али 9 9 6 1 ,8 0 % 7 6  3 0 3 1 ,7 9 % 2 9  4 0 7 2 ,0 6 %

Кю с тендил 7 9 1 1 ,4 3 % 2 5  6 0 7 0 ,6 0 % 9  8 8 5 0 ,6 9 %

Ловеч 3 5 5 0 ,6 4 % 1 4  9 4 1 0 ,3 5 % 5  8 4 7 0 ,4 1 %

М онтана 4 3 4 0 ,7 8 % 2 0  7 8 8 0 ,4 9 % 1 5  8 8 0 1 ,1 1 %

П азардж ик 7 8 6 1 ,4 2 % 4 2  8 3 9 1 ,0 1 % 1 9  4 4 8 1 ,3 6 %

П ерник 2 4 6 0 ,4 4 % 1 1  7 9 3 0 ,2 8 % 2  0 9 6 0 ,1 5 %

П левен 1  4 5 4 2 ,6 3 % 8 3  9 6 0 1 ,9 7 % 2 9  2 0 8 2 ,0 5 %

П ловдив 3  2 4 6 5 ,8 7 % 2 1 6  6 4 9 5 ,0 9 % 6 8  5 4 5 4 ,8 1 %

Разгр ад 6 5 5 1 ,1 8 % 1 9  7 2 4 0 ,4 6 % 1 4  7 6 7 1 ,0 4 %

Р усе 2  7 1 9 4 ,9 1 % 1 5 7  6 6 6 3 ,7 0 % 4 7  4 6 3 3 ,3 3 %

С илистра 5 4 0 0 ,9 8 % 1 6  5 2 6 0 ,3 9 % 1 5  1 8 5 1 ,0 7 %

С ливен 1  0 5 5 1 ,9 1 % 7 9  5 2 9 1 ,8 7 % 1 0  7 5 7 0 ,7 5 %

Смолян 2 9 0 0 ,5 2 % 1 5  7 9 9 0 ,3 7 % 5  5 5 5 0 ,3 9 %

С оф ия  град  и  С оф ия  област 2 0  8 6 3 3 7 ,7 1 % 2  0 3 5  7 4 4 4 7 ,7 9 % 6 0 2  7 6 2 4 2 ,2 8 %

С тара  За гора 5  1 1 3 9 ,2 4 % 4 3 2  3 1 5 1 0 ,1 5 % 8 3  3 5 3 5 ,8 5 %

Т ъ р говищ е 4 6 1 0 ,8 3 % 3 9  6 4 3 0 ,9 3 % 2 7  4 1 9 1 ,9 2 %

Х асково 2 2 5 0 ,4 1 % 1 2  9 1 1 0 ,3 0 % 2  3 8 6 0 ,1 7 %

Ш умен 1 4 6 0 ,2 6 % 1 1  6 1 2 0 ,2 7 % 2  3 2 5 0 ,1 6 %

Ямбол 5 4 7 0 ,9 9 % 2 4  9 3 1 0 ,5 9 % 4  6 0 6 0 ,3 2 %

ОБЩ О 5 5  3 3 0 1 0 0 % 4  2 6 0  1 1 4 1 0 0 % 1  4 2 5  5 4 5 1 0 0 %

ТАБЛИЦА  2 . СПРАВКА  ЗА  О БЩ ИЯ  О БЕМ  НА  НПП , ВОДЕНИ ТЕ  НА  О ТЧЕТ  ДМ А  И  ЗАЕТО СТТА  ЗА  ПОСЛЕДНАТА  
Ф ИНАНСО ВА  ГО ДИНА  НА  ВПИСАНИ ТЕ  СТРО И ТЕЛИ  В  ЦПРС  КЪ М  2 2 .0 6 .2 0 1 0 г .
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Разпределение по области на вписаните в ЦПРС строители 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 1
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 2 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 3 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 4 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 5 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 1, категория 1-5 (БЮЛ)
 към 12.06.2008
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 1, катeгория 2-5
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 1, категория 3-5
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 1, категория 4-5 
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 2, категория 3-4
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Общ брой на вписаните в ЦПРС строители от група 4, категория 1-3
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